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Протокол № 25
Общего собрания членов

Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”
(СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”)
г. Москва                                                                                                         16 декабря 2010 г.

Присутствовали:

Члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” согласно реестру членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:

Всего: 197 членов. Явка – 70 %. Количество голосов – 136 голосов (70 %). Кворум для принятия решений достигнут (имеется).

Полномочия представителей членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” проверены.
Председателем собрания единогласно избран Председатель Правления                        СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” В.А. Новоселов.
Секретарем собрания единогласно избрана Генеральный директор СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” Л.Н. Вахтангова.
Счетная  комиссия  единогласно избрана в составе:  Власов В.А., Кириченко Л.Ю., Тысенко Е.О. 
Повестку дня собрания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1. 
	Отчет о деятельности  СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в 2010 г. Утверждение отчета  Правления и Генерального директора.

	2. 
	Утверждение Устава и Положений (внесение изменений с целью приведения в соответствие с Градостроительным кодексом РФ).

	3. 
	Отчет ревизионной комиссии. 

	4. 
	Утверждение сметы фактических доходов и расходов за 11 месяцев 2010 г.

Утверждение сметы доходов и расходов на 2011 г.

	5. 
	Утверждение включения в перечень видов работ, на которые СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” может выдавать свидетельства о допуске пункта 6.13 (“Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов”). 

Утверждение документа “Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов ”.
Утверждение документа “Требования к выдаче СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов. 6. Работы по подготовке технологических решений. 6.13  Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов”.

	6. 
	О работе Дальневосточного отделения СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.  

	7. 
	Об утверждении “Требований (Правил) к условиям страхования гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства”.

	8. 
	Выборы членов Правления, членов Ревизионной комиссии.

	9. 
	Утверждение Плана работ СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на 2011 г.

	10. 
	Разное.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя собрания Новоселова В.А.  с отчетом о деятельности                СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”  в 2010 году. Отметил что 2010 г. был очень трудным в целом для строительной отрасли и в т.ч. для проектных организаций. Большинство проектных организаций – членов Партнерства и в настоящий момент испытывают трудности с получением заказов, оплатой работ и т.п. 
Рассказал о деятельности Партнерства,  Правления и Генерального директора за 2010 г. Деятельность Партнерства проходила в условиях регулярного внесения изменений в перечень видов работ по подготовке проектной документации. В настоящий момент в Партнерство входит 197 организаций.
За 11 месяцев 2010 г. проведено 12 заседаний Правления; организована и проведена работа по замене свидетельств о допуске к видам работ, выданных ранее в связи с изменением перечня видов работ; представители Партнерства участвовали в разработке и обсуждении нормативных документов, функционирует и постоянно обновляется сайт Партнерства, представители Партнерства принимали участие в конференциях, выставках, круглых столах и т.д.

Продолжилась деятельность представителей Партнерства в НОП. В ведении Вице Президента НОП (Новоселова В.А.) находятся три комитета – Комитет методологии регулирования проектной деятельности, Комитет по особо опасным и технически сложным объектам, Комитет по защите прав членов НОП.

Новоселов В.А. отметил, что основная задача СРО НП “ ПРОЕКТЦЕНТР” на будущее – серьезная работа по обозначению наших позиций перед органами власти, внесение изменений в  законодательные и нормативные акты, влияющие на  деятельность членов Партнерства.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно

РЕШИЛИ:

1.  Утвердить отчет Правления и Генерального директора за 2010 г.
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя собрания Новоселова В.А. об утверждении новой редакции Устава и Положений, в которые были внесены изменения с целью приведения в соответствие с Градостроительным кодексом РФ.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.
РЕШИЛИ:
1.  Утвердить новую редакцию Устава СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.

2.   Утвердить документы:

· ПОЛОЖЕНИЕ о Правлении Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПОЛОЖЕНИЕ о Председателе Правления Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПОЛОЖЕНИЕ о Генеральном директоре Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПОЛОЖЕНИЕ о Ревизионной комиссии Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПОЛОЖЕНИЕ о Контрольной комиссии Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПОЛОЖЕНИЕ о Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПРАВИЛА КОНТРОЛЯ В ОБЛАСТИ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

· ПОЛОЖЕНИЕ  О СИСТЕМЕ МЕР ДИСЦИПЛИНАРНОГО ВОЗДЕЙСТВИЯ ЗА НЕСОБЛЮДЕНИЕ ЧЛЕНАМИ Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР” ТРЕБОВАНИЙ К ВЫДАЧЕ СВИДЕТЕЛЬСТВ О ДОПУСКЕ, ПРАВИЛ КОНТРОЛЯ В ОБЛАСТИ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ, ТРЕБОВАНИЙ ТЕХНИЧЕСКИХ РЕГЛАМЕНТОВ, ТРЕБОВАНИЙ СТАНДАРТОВ ПАРТНЕРСТВА И ПРАВИЛ САМОРЕГУЛИРОВАНИЯ.

· ПОЛОЖЕНИЕ О ПОРЯДКЕ ПРИЕМА В ЧЛЕНЫ  Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР” И ПОРЯДКЕ ПРЕКРАЩЕНИЯ ЧЛЕНСТВА.

· ПОЛОЖЕНИЕ о мерах по предотвращению и урегулированию конфликта интересов в Некоммерческом партнерстве Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”.

По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя ревизионной комиссии Власова В.А. с отчетом ревизионной комиссии о проверке финансово-хозяйственной деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” за 2010 г. (без учета декабря). Рассказал, что была проведена проверка финансовой документации и на основании бухгалтерской отчетности отмечается, что бухгалтерский учет велся в соответствии с требованиями нормативных документов, нарушений нет, отчеты сдаются вовремя. Средства расходовались на цели, предусмотренные статьями затрат сметы доходов и расходов. Огласил размеры фактического расходования средств по статьям расходов по смете. 
Предложил утвердить предварительный отчет ревизионной комиссии за 2010 г. (без учета декабря). Отчет полностью за 2010 г. и годовая бухгалтерская отчетность  будут утверждены на следующем общем собрании в марте 2011 г., когда в отчет и отчетность  войдут данные за декабрь 2010 г.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.
РЕШИЛИ:

1.  Утвердить предварительный отчет ревизионной комиссии за 11 месяцев 2010 г. (без учета декабря).
По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ:  Генерального директора Вахтангову Л.Н., которая рассказала, что на общем собрании 08.12.2009 г. была утверждена смета доходов и расходов Партнерства                       на 2010 г. Эта смета составлялась и утверждалась из расчета количества членов Партнерства – 93 организации. В течение года  количество членов Партнерства увеличилось на 104 организаций и сейчас составляет 197 организаций, причем приток членов происходил ежемесячно. Это повлекло за собой увеличение как доходной, так и расходной части. Для соблюдения требований законодательства нам необходимо было ежемесячно проводить общие собрания для переутверждения и  корректировки сметы в связи с изменением доходов и расходов. Фактически это затруднительно в виду сложности ежемесячного проведения собрания и дополнительных финансовых затрат Партнерства и членов Партнерства.  В связи с необходимостью соблюдения требований законодательства и необходимостью обеспечения бесперебойной деятельности Партнерства смета фактически уточнялась на заседаниях Правления.

Предложила утвердить представленную смету фактических расходов и доходов за 2010 г. (без учета декабря). 

Представила на рассмотрение смету доходов и расходов Партнерства на 2011 г. Предложила утвердить смету доходов и расходов Партнерства на 2011 г. 

От участников собрания поступило предложение утвердить смету фактического использования средств за 11 месяцев 2010 г. (без учета декабря), а утвердить полную смету за 2010 г. на следующем общем собрании в марте 2011 г., когда в смету фактического использования войдет декабрь 2010 г.

Юрист Партнерства Тысенко Е.О. пояснил, что утверждение фактической сметы необходимо для соблюдения требований законодательства, для успешного прохождения Партнерством аудиторской проверки. По вопросу сроков проведения общего собрания рассказал, что смета на будущий 2011 год должна быть утверждена в 2010 году, а годовая финансовая отчетность за 2010 г. – до 20 марта 2011 г. (срок сдачи отчетности). Поэтому общее собрание членов Партнерства необходимо проводить два раза в год. 
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно

РЕШИЛИ:

1. Утвердить смету фактических доходов и расходов СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР за 11 месяцев 2010 г. (без учета декабря). 
2. Утвердить смету доходов и расходов СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР на 2011 г.

По пятому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя собрания Новоселова В.А.  о дополнении Перечня видов работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым, отнесено к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”, пунктом 6.13  “Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов” (в т.ч. связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства). Об утверждении документов:

-  “Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов ”.
-  “Требования к выдаче СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов. 6. Работы по подготовке технологических решений. 6.13  Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов”.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.
РЕШИЛИ:
1. Дополнить Перечень видов работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым отнесено к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” пунктом 6.13  “Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов” (в т.ч. связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства). Ввести в действие вид работ “6.13. Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов” указанного Перечня с 24.02.2011 года, согласно части 4.1. статьи 55.8 ГрК РФ, а также соответствующим разъяснениям Министерства юстиции Российской Федерации.
2. Утвердить документ “Требования к выдаче свидетельств о допуске к работам по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов ”. Ввести в действие Требования по виду работ “6.13. Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов” с 24.02.2011 года, согласно части 4.1. статьи 55.8 ГрК РФ, а также соответствующим разъяснениям Министерства юстиции Российской Федерации.
3.  Утвердить документ “Требования к выдаче СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта особо опасных, технически сложных объектов капитального строительства, оказывающих влияние на безопасность указанных объектов. 6. Работы по подготовке технологических решений. 6.13  Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов”. Ввести в действие Требования по виду работ “6.13. Работы по подготовке технологических решений объектов метрополитена и их комплексов” с 24.02.2011 года, согласно части 4.1. статьи 55.8 ГрК РФ, а также соответствующим разъяснениям Министерства юстиции Российской Федерации.

По шестому вопросу:

СЛУШАЛИ: Директора Дальневосточного отделения Стыцюру В.И. о работе Дальневосточного отделения СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР. Рассказал, что изначально на Дальнем Востоке было создано некоммерческое партнерство ДВ ПРОЕКТИРОВЩИК, куда входили 65 проектных организаций. К моменту получения статуса саморегулируемой организации не все члены НП ДВ ПРОЕКТИРОВЩИК смогли соответствовать установленным требованиям. Это привело к тому, что не оказалось достаточного количества членов, необходимых для получения статуса СРО. Поэтому было принято решение о вступлении проектных организаций НП ДВ ПРОЕКТИРОВЩИК в СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР. Сейчас Дальневосточное отделение насчитывает 34 проектные организации. Основная задача Дальневосточного отделении на текущий момент состоит в  решении вопросов технической подготовки специалистов и повышении квалификации. Дальневосточным отделением Партнерства поддержана инициатива создания  Дальневосточного института экономики и развития строительной отрасли и ЖКХ профессиональной переподготовки и повышения квалификации специалистов строителей. Программа обучения согласована с ГАСИС и находится  в стадии согласования с НОП и НОСТРОЙ.  В январе 2011 г. планируется первый набор обучающихся.

В октябре 2010 г. был проведен круглый стол в Хабаровске по вопросам повышения квалификации и аттестации. 
Достигнута договоренность о  скидке 10-35 % на установку справочно-информационных систем ТЕХ-ЭКСПЕРТ, кодекс для организаций Дальневосточного отделения СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР.  И др.
По седьмому вопросу:

СЛУШАЛИ: Шарапова С.А., который рассказал о документе “ТРЕБОВАНИЯ (ПРАВИЛА) к страхованию членами Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР” гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства”. Участниками собрания были заданы вопросы, касающиеся страхования. 
Выступил юрист Партнерства Тысенко Е.О., который ответил на заданные вопросы. Основные требования, прописанные в “ТРЕБОВАНИЯХ (ПРАВИЛАХ) к страхованию…” – размер страховой суммы не менее 100 млн. руб., лимит ответственности страховщика по одному страховому случаю -10 млн. руб. Указанные в “ТРЕБОВАНИЯХ…” условия страхования являются более выгодными для Партнерства в целом и членов Партнерства. При заключении коллективного договора финансовая нагрузка на членов Партнерства по сравнению с предыдущими периодами страхования не возрастет. С целью выполнения данных требований будет проведены переговоры с “Ренессанс страхование” для заключения коллективного договора страхования.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – 133, “ПРОТИВ” – 3, “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” - 0
РЕШИЛИ:
1. Утвердить “ТРЕБОВАНИЯ (ПРАВИЛА) к страхованию членами Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”  гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства”.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно. 
РЕШИЛИ:
2.  Подготовить разъяснения по утвержденному документу “ТРЕБОВАНИЯ (ПРАВИЛА) к страхованию членами Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”  гражданской ответственности…” (Ответственный – юрист Партнерства Тысенко Е.О.) Исполнительной дирекции направить разъяснения членам Партнерства.
3.   Провести рабочую встречу с представителями компании Ренессанс страхование для достижения договоренности о заключении коллективного договора на условиях, соответствующих  “ТРЕБОВАНИЯМ (ПРАВИЛАМ) к страхованию членами Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”  гражданской ответственности…”. (Ответственные – Шарапов С.А., Тысенко Е.О. Срок – январь 2011 г.)
По восьмому вопросу:89
СЛУШАЛИ: Новоселова В.А., который пояснил, что выборы членов Ревизионной комиссии проходят открытым голосование, а выборы членов Правления и Председателя Правления проходят тайным голосование путем заполнении бюллетеней.

Участниками собрания были высказаны мнения по поводу проведения процедуры голосования. Было предложено проголосовать по вопросу проведения тайного голосования по выборам членов Правления списком.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – 131, “ПРОТИВ” – 3, “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” - 2
РЕШИЛИ:

1.  Провести тайное голосование по выборам членов Правления списком.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – 102, “ПРОТИВ” – 1, “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – 5.
РЕШИЛИ:

2.  Утвердить Правление НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в следующем составе:
· Председатель Правления – Новоселов Виктор Анатольевич (Генеральный директор ООО “Проектный институт №2”);
· Член Правления – Шарапов Сергей Александрович (Генеральный директор ЗАО “ЦИТП градостроительства имени Я.В. Косицкого”);

· Член Правления – Гранев Виктор Владимирович (Генеральный директор ОАО “ЦНИИПромзданий”);

· Член Правления – Бедрягин Николай Иванович (Генеральный директор ОАО “Мосэлектронпроект”);

· Член Правления – Николаев Андрей  Павлович (Генеральный директор НИиПИ “ЗдравПроект”);

· Член Правления – Куцый Михаил Борисович (Генеральный директор ОАО “Стройпроект”);

· Член Правления – Аветисов Станислав Алексеевич (Генеральный директор ООО “Центропроектстрой”);

· Член Правления – Кокуркин Владимир Викторович (Директор ПИ КГТУ “Союзхимпромпроект”, г. Казань);

· Член Правления – Шкопинский Игорь Владимирович (Заместитель директора ЗАО “Институт Волгоградгражданпроект”);
· Член Правления – Лужбинин Александр Юрьевич (Директор "Арикон и Ко"                 г. Архангельск); 

· Член Правления – Соломахин Юрий Петрович (Генеральный директор ЗАО “Гипродвигатель”, г. Ярославль);
· Член Правления – Карачевский Герман Евгеньевич (Генеральный директор ОАО "Ярославский проектный институт Резиноасбопроект" г. Ярославль)

· Член Правления – Иванец Виктор Константинович (Генеральный директор ЗАО НПВО НГС-ОРГПРОЕКТЭКОНОМИКА");

· Член Правления – Стыцюра Вячеслав Иванович (Директор Дальневосточного отделения СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР).

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:
3.  Утвердить Ревизионную комиссию НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в следующем составе:
· Власов Виктор Александрович – Председатель Ревизионной комиссии (Генеральный директор ООО Проектный институт “Тамбовсельхозтехпроект”);

·  Минкин Марк Абрамович (Генеральный директор ОАО “Фундаментпроект”);

· Иксанова Лариса Лазаревна (Генеральный директор ЗАО “Мурманскпрофстрой”).
По девятому вопросу:

СЛУШАЛИ: Бедрягина Н.И., который представил на рассмотрение участников собрания проект Плана работ СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на 2011 г. Отметил, что План работ был рассмотрен на заседании Правления и одобрен к утверждению на общем собрании. 

Участниками собрания были внесены предложения по внесению в План работ:

· создать в СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР рабочую группу по ценообразованию;

· в связи несовершенством законодательства в области проведения тендеров, конкурсов, образовать в СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР рабочую группу по внесению изменений в ФЗ № 94;
· в развитие пункта 3 Плана работ разработать план разработки внутренних правил и стандартов СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить План работ СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на 2011 г. с учетом полученных замечаний и предложений.

2. Образовать в СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР рабочую группу по внесению изменений в ФЗ № 94.

3. Создать в СРО НП ПРОЕКТЦЕНТР рабочую группу по ценообразованию.

По десятому вопросу:

СЛУШАЛИ: Гранева В.В. о порядке проведения аттестации. Рассказал, что существует  Положение о формировании и организации деятельности аттестационных комиссий и Положение об организации работы по подготовке аттестации специалистов подготовки  формировании, разработанные НОП. По замыслу НОПа будет действовать центральная аттестационная комиссия и аттестационные комиссии в СРО, которые будут аттестовывать сотрудников организаций – членов СРО, заявленных в таблицах на виды работ. Аттестация может происходить в виде ответов на билеты, в том числе компьютерное тестирование, , собеседования. Это определяет каждое Партнерство. Сведения об аттестованных специалистах передаются в центральную аттестационную комиссию. Специалисты должны проходить аттестацию один раз в пять лет. Отметил, что в СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” уже образована аттестационная комиссия. Со следующего года обязательная аттестация. 

Законодательно не решен вопрос о порядке проведения аттестации. Необходимо самим определить порядок прохождения аттестации в Партнерстве. НОП предполагает только единую методологическую поддержку процессу аттестации.  
 Присутствующими на собрании было предложено поручить Правлению создать группу по разработке регламента аттестации во 2 квартале 2011 г. Поручить рабочей группе создать регламент по проведению аттестации.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно

РЕШИЛИ:

1. Создать рабочую группу  по разработке регламента аттестации. Регламент по проведению аттестации представить на рассмотрение Правления во 2 квартале 2011 г.
Председатель собрания                                                                       В.А. Новоселов 
Секретарь собрания                                                                             Л.Н. Вахтангова

РЕШИЛИ:

