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ПРОТОКОЛ № 71
Общего собрания членов

Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”
(СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”)
г. Москва                                                                                                         19 декабря 2013 г.

Присутствовали:

Члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” согласно реестру членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:

Всего: 182 члена. Явка – 68 %. Количество голосов – 124 голосов (68 %). Кворум для принятия решений достигнут (имеется).

Полномочия представителей членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” проверены.
Председателем собрания единогласно избран В.А. Новоселов.
Секретарем собрания единогласно избрана Л.Н. Вахтангова.
Повестку дня собрания утвердили единогласно.

Повестка дня:

1. Отчет о деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в 2013 г. Отчет  Правления и Генерального директора.
2. Выборы Ревизионной комиссии.

3. О работе Исполнительной дирекции. Утверждение размера членских и вступительных взносов на 2014 год.   Утверждение Сметы доходов и расходов на 2014 г.
4. Отчет Ревизионной комиссии.
5. О работе Дальневосточного отделения СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.

6. О техническом регулировании и нормативной базе проектирования.

7. О работе Дисциплинарной комиссии в 2013 г. Об исключении членов Партнерства, нарушающих условия членства.

8. О работе Контрольной комиссии в 2013 г.

9. О работе Аттестационной комиссии в 2013 г.

10. Утверждение Плана работ СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на 2014 г.
11. О Компенсационном фонде СРО.

12. Разное

По первому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Председателя собрания Новоселова В.А. с отчетом о деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в  2013 году. Поздравил присутствующих с пятилетием Партнерства.
Отметил, что работа проводилась в соответствии с Планом работ Партнерства                 на 2013 год. Кратко рассказал о своей работе в НОП и работе представителей Партнерства                  в комитетах НОП.

Доложил о деятельности Правления, рассматриваемых вопросах на заседаниях Правления в течение года. Рассказал о проведенных мероприятиях, конференция, круглых столах. Отдельно остановился на проведенном круглом столе на базе МГСУ на тему “Перспективы развития образовательных программ высшего, профессионального                                   и послевузовского образования с учетом инновационных материалов и технологий для подготовки специалистов нового поколения в области проектирования/строительства, создающих безопасную и комфортную среду жизнедеятельности”.
Функционировали комиссии Партнерства: Контрольная, Дисциплинарная, Аттестационная, а также Ревизионная.

Представил присутствующим Регионального представителя по Дальневосточному округу - Директора Дальневосточного отделения Партнерства – Денисову Ольгу Раймондовну.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить предварительный отчет Правления и Генерального директора                                  за 11 месяцев 2013 г. 

По второму вопросу: 
СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. о выборах членов Ревизионной комиссии. Предложил                 к утверждению кандидатуры:
· Власов Виктор Александрович – Руководитель комиссии
Генеральный директор ООО ПИ “Тамбовсельхозтехпроект”;

· Минкин Марк Абрамович

Генеральный директор ОАО “Фундаментпроект”;
· Мамченко Анатолий Васильевич

Генеральный директор  ООО “Аркос”.
Отметил, что комиссия работала в этом составе предыдущий срок. Предложил присутствующим проголосовать.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1.  Утвердить состав Ревизионной комиссии:

· Власов Виктор Александрович – Руководитель комиссии
Генеральный директор ООО ПИ “Тамбовсельхозтехпроект”;

· Минкин Марк Абрамович

Генеральный директор ОАО “Фундаментпроект”;

· Мамченко Анатолий Васильевич

Генеральный директор  ООО “Аркос”.

По третьему вопросу: 
СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. о работе Исполнительной дирекции в 2013 году. Поздравила членов Партнерства с пятым Юбилейным собранием. Поблагодарила ответственных сотрудников от организаций, отвечающих за взаимодействие                 с Партнерством. 

Отметила, что вся деятельность Исполнительной дирекции отражена в отчете, имеющемся в раздаточном материале. 
Доложила, что органы, контролирующие деятельность саморегулируемых организаций (СРО) в последнее время уделяют большое внимание проверке СРО. В связи с образованием Минстроя тоже возможен дополнительный контроль за деятельностью СРО. НОП постоянно проводит мониторинг раскрытия информации на сайтах СРО. К нашему Партнерству замечаний нет. 

Рассказала, что одним из наиболее важных участков среди множества работ, проводимых Исполнительной дирекцией является проведение контроля за деятельностью членов Партнерства. Обратила внимание руководителей организаций на недоработки                         и проблемы, выявляемые при проверках Контрольной комиссией. Например, у ряда организаций до сих пор не устранены замечания по повышению квалификации сотрудников.              В случае проверки нашего Партнерства со стороны контролирующих органов мы можем получить замечания и  проблемы. Обратила внимание присутствующих на необходимость оперативного устранения замечаний по актам контрольных проверок. 
В течение года рассматривались письма от Заказчиков, налоговых органов                                   о подтверждении членства  проектных организаций в СРО; обращения-жалобы. Проводились консультации по техническим вопросам, законодательным, нормативным документам. Слаженная работа осуществляется с Дальневосточным отделением. Партнерство вовремя сдает отчеты в Минюст РФ, Мосгорстат.
Ежеквартально проводился анализ Сметы доходов и расходов. Отметила, что с ноября месяца ощущается нехватка членских взносов – долг составляет около миллиона.                            Ряд организаций в связи с тяжелым финансовым положением не может вовремя и полностью оплатить взносы.

Предложила взносы оставить на том же уровне: вступительный взнос в 2014 г. –                        50 тыс. руб., членский взнос за 2014 г.– 100 тыс. руб.
Смета доходов и расходов на 2014 год подготовлена с учетом ежеквартальных анализов, обсуждения на заседаниях Правления. По сравнению с прошлым годом Смета осталась практически в том же виде. Есть небольшое перераспределение по статьям расходов. Предложила утвердить Смету.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить размер вступительного взноса в 2014 г. – 50 тыс. руб., размер членского взноса за 2014 г.– 100 тыс. руб.

2. Утвердить Смету доходов и расходов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на 2014 г.

По четвертому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Руководителя Ревизионной комиссии Власова В.А. с отчетом Ревизионной комиссии о проверке финансово-хозяйственной деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”                    за 11 месяцев 2013 г. Была проведена проверка финансовой документации и на основании бухгалтерской отчетности отмечается, что бухгалтерский учет велся в соответствии                              с требованиями нормативных документов, нарушений нет, отчеты сдаются вовремя. Средства расходовались на цели, предусмотренные статьями затрат Сметы доходов и расходов. 

Предложил утвердить отчет Ревизионной комиссии за 11 месяцев 2013 г. Отчет полностью за 2013 г. и годовая бухгалтерская отчетность  будут утверждены на следующем общем собрании в марте 2014 г., когда в отчет и отчетность  войдут полностью данные                      за декабрь 2013 г.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить отчет Ревизионной комиссии за 11 месяцев 2013 г.

По пятому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Регионального представителя Партнерства по Дальневосточному Федеральному округу – Директора Дальневосточного отделения (ДВО) Денисову О.Р. о работе ДВО СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. ДВО работает в соответствии с планом работ Партнерства,                   в контакте с Исполнительной дирекцией, сотрудничает с Департаментом градостроительства Приморского края.
В 2013 году проводилась работа по привлечению организаций ДВО в коллективный договор страхования, по получению отчетов о деятельности организаций, по своевременной по оплате организациями взносов, оперативно информировалась Исполнительная дирекция                       об изменениях в организациях ДВО, проводились контрольные проверки – это постоянные направления деятельности. 
Проведено голосование по бюллетеням на территории Дальневосточного отделения (общее собрание 04.10.2013 г.). Выполняется конкретная помощь организациям                               (ООО “РИЗАЛИТ”). Организован и проведен круглый стол для проектировщиков                               об особенностях проектирования с учетом влияния морского климата, организована встреча директоров проектных организаций ДВО.
Рассказала об организации повышения квалификации в ДВО. 
ОАО “Приморгражданпроект” организована негосударственная экспертиза. Для членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНРТ” услуги по экспертизе предоставляются  по пониженной ставке. 
По шестому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Заместителя Председателя Правления Гранева В.В. о техническом регулировании и нормативной базе проектирования. В настоящий момент практически закончена последняя редакция Технического регламент Таможенного союза “О безопасности зданий и сооружений, строительных материалов и изделий”. С утверждением этого закона, закон о техническом регулировании № 384 “О безопасности зданий и сооружений” утратит силу. 
На сегодняшний день актуализировано около 85 Сводов правил. В 2013-2014 году актуализация Сводов правил будет закончена. Актуализация сопровождалась требованием, чтобы были учтены евронормы, что не было достигнуто. Кроме того, необходимо было разделить нормативные акты на обязательную и добровольную часть. В результате получилось, что в одном документе есть обязательная и  добровольная части, что вносит путаницу. Своды правил утверждены Минрегионом, но, в тоже время,  нет Постановления  Правительства РФ                об их вводе.
Подготовлен законопроект “О стандартизации в Российской Федерации”. 17.12.2013 г. состоялось заседание РСПП, где рассматривался этот законопроект. В настоящее время законопроект, прошедший согласование в заинтересованных министерствах и ведомствах, одобрен Правительственной Подкомиссией по техническому регулированию.

Рассказал о работе над Постановлением № 87 “О составе разделов проектной документации и требованиях к их содержанию”. НОП направил предложение в адрес Минстроя о внесении изменений в Постановление № 87. Кратко доложил о предлагаемых изменениях: более четкое и конкретное разделение на объекты производственного, непроизводственного назначения и линейные объекты. Отраслевая специфика отнесена к Сводам правил                               и национальным стандартам. Уточнение по разделу безопасной эксплуатации объекта строительства – этот раздел предложено выполнять без сметы. 

Сейчас появилась масса таких документов, как стандарты организации. НОП                            и НОСТРОЙ активно разрабатывают такие документы, хотя уже разработанные ими стандарты организации подвергаются большой критике. Надо отметить, что стандарт организации должен быть принят СРО, указан в договоре, только тогда он является действующим. Предложил направлять предложения по разработке стандартов организации (НОП финансирует эту разработку, срок разработки 2-3 квартала).

Остановился на вопросе зеленых стандартов. На практике столкнулись                                       с необходимостью соблюдать требования зеленых стандартов при проектировании стадионов для чемпионата мира по футболу в 2018 г., которые оцениваются по отечественной методике оценки соответствия зеленым стандартам. Так же зеленые стандарты применялись при проектировании Олимпийских объектов, которые оценивались на соответствие                                   по американской системе. 

В заключение отметил, что в Минстрое будет образован департамент по техническому нормированию.

По седьмому вопросу:

СЛУШАЛИ: Николаева С.В. о рассматриваемых в течение года Дисциплинарной комиссией делах о членах Партнерства нарушающих условия членства в Партнерстве (неуплата членских взносов, вносов на страхование, невозможность установить связь с организацией, провести контрольную проверку и др.). В результате анализа Дисциплинарная комиссия                     и Правление рекомендует собранию принять решение об исключении из членов Партнерства следующих организаций:

· Открытое акционерное общество “Институт общественных и жилых зданий, сооружений и комплексов”; 

· Общество с ограниченной ответственностью “КЕДР”. 

Новоселов В.А. предложил собранию проголосовать по данному вопросу.

ГОЛОСОВАЛИ:  ЗА” – 123, “ПРОТИВ” – 0, “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – 1.

РЕШИЛИ:

1.   Исключить из членов Партнерства за нарушение условий членства в Партнерстве:

· Открытое акционерное общество “Институт общественных и жилых зданий, сооружений и комплексов”; 

· Общество с ограниченной ответственностью “КЕДР”. 
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

2.   Утвердить отчет Дисциплинарной комиссии за 11 месяцев 2013 г.

По восьмому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Руководителя Контрольной комиссии Навроцкого А.А. о работе комиссии за 11 месяцев 2013 г. За отчетный период было проведено 13 заседаний, проведена 31 плановая выездная проверка (в 18 случаях выявлены замечания), рассмотрены документы                                       от 7 организаций на вступление, рассмотрены документы от 17 организаций о выдаче свидетельств в связи с дополнением видов работ. Рассказал об основных выявляемых в ходе проверок замечаниях – это несвоевременное повышение квалификации. 

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить отчет Контрольной комиссии за 11 месяцев 2013 г.

По девятому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. (в связи с отсутствием Руководителя Аттестационной комиссии Иванца В.К.) о работе Аттестационной комиссии за 11 месяцев 2013 г. За  отчетный период проведено 9 заседаний Аттестационной комиссии. Рассмотрено 437 материалов, аттестован 381 сотрудник, отказано в аттестации 56 специалистам. Доложил о наиболее чаще встречающихся замечаниях к аттестуемым специалистам.  

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить отчет Аттестационной комиссии за 11 месяцев 2013 г.

По десятому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Бедрягина Н.И. о проекте Плана работ СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”                 на 2014 г.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Утвердить План работ СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на 2014 г.

По одиннадцатому вопросу: 
СЛУШАЛИ: Юриста Партнерства Тысенко Е.О. о размещении и приросте Компенсационного фонда Партнерства. Озвучил размер Компенсационного фонда на текущий момент (информация выложена на сайте СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”). Поступили предложения от присутствующих, в связи с событиями в банковской системе (МАСТЕР-БАНК и др.)                            о диверсифицировании размещения средств Компенсационного фонда, в т.ч. о размещении                   в Сбербанке РФ 30 млн. руб. – минимальная сумма. Это минимальный размер Компенсационного фонда для сохранения статуса СРО (из расчета 182 организации                             по минимальному взносу 150 тыс. руб.). Оставшуюся часть размещать в коммерческих банках.
Предложили создать рабочую группу по определению размещения средств компенсационного фонда.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – 115, “ПРОТИВ” – 8, “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – 1.
РЕШИЛИ:

1. Организовать рабочую группу для подготовки предложений по размещению средств Компенсационного фонда (определение конкретных банков и сумм размещения). Срок –                      до 30 января 2013 г.
Председатель Правления                                                                         В.А. Новоселов

Генеральный директор                                                                             Л.Н. Вахтангова

РЕШИЛИ:

