ПРОТОКОЛ №78
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       4 апреля 2014 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	Разное.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях,               о замене Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации                   от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:
· Открытого акционерного общества “Институт по изысканиям и проектированию объектов строительства и инфраструктуры “Кировводпроект” (в связи с дополнением пунктов 1.2, 1.3, 5.1, 5.2, 5.7, 6.4, 6.5, 7.3, 7.4, 9, 13 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства).
· Общества с ограниченной ответственностью “СтройСервис (в связи с изменением юридического адреса).

· Общества с ограниченной ответственностью Проектный институт “Адыгеягражданпроект” (в связи с дополнением пунктов 1.1, 1.2, 1.3, 2, 3, 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.5, 4.6, 5.1, 5.2, 5.3, 5.6, 5.7, 6.2, 6.3, 6.4, 6.7, 6.12, 7.1, 9, 10, 11, 13 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства).

· Открытого акционерного общество “Калужский институт по проектированию объектов агропромышленного комплекса” (в связи с доплатой в компенсационный фонд для получения права заключения договоров по осуществлению организации работ по подготовке проектной документации, стоимость которых по одному договору не превышает 50 млн. руб.).

· Общества с ограниченной ответственностью Дальневосточный проектный институт “Востокпроектверфь” (в связи с изменением юридического адреса).
· федерального государственного бюджетного учреждения “Дальневосточный научно-исследовательский, проектно-конструкторский и технологический институт по строительству Российской академии архитектуры и строительных наук” (в связи с дополнением пунктов 4.1, 4.2, 4.3, 4.4, 4.6, 5.1, 5.2, 5.3, 5.6, 5.7, 6.1, 6.2, 13 на обычные виды работ).
· Закрытого акционерного общества “Восточно-Сибирский институт по проектированию объектов электроэнергетики” (в связи с изменением юридического адреса).
Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением  видов работ и доплатой в компенсационный фонд вышеперечисленным проектным организациям (см. приложение).
Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова

