ПРОТОКОЛ № 62
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       05 июня 2013 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	Разное.


СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях               о замене Свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:

· Открытого акционерного общества “Гражданпроект” (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 50 млн. руб.).

· Закрытого акционерного общества “Тюменьпроект” (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 25 млн. руб. и дополнением пунктов на обычных и особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства).
· Общества с ограниченной ответственностью научно-производственного объединения “Фундаментстройаркос” (в связи с дополнением видов работ на обычных и особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства).
· Общества с ограниченной ответственностью “Институт спортивных сооружений” (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 25 млн. руб.).
· Открытого акционерного общества “Приморгражданпроект” (в связи с дополнением пункта 6.11 на обычные виды работ).

· Закрытого акционерного общества “Восточно-Сибирский институт по проектированию объектов электроэнергетики” (в связи с дополнением пунктов 6.4, 6.5, 11 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства).
· Общества с ограниченной ответственностью “Второй проектный институт”                (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 25 млн. руб.).
· Общества с ограниченной ответственностью “ДАЛЛАО Проект” (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 50 млн. руб.).

Генерального директора Вахтангову Л.Н. о проверке документов на вступление в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” и получение Свидетельства о допуске к видам работ, полученных от Общества с ограниченной ответственностью “Торговый Дом “Билдэкс”.
Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением видов работ, доплатой в компенсационный фонд и вступлением в СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” вышеперечисленным проектным организациям (см. приложение).

Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
