ПРОТОКОЛ № 68
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       12 ноября 2013 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	О проведении общего собрания членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” .

	3.
	Разное.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях               о замене Свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:

·   Общества с ограниченной ответственностью “НИМБ-ПРОЕКТ” (в связи с дополнением пункта 6.11,  исключением пунктов 4.6, 5.7).

· Общества с ограниченной ответственностью “Проектный институт №2”                      (в связи с дополнением пункта 6.11).
· Общества с ограниченной ответственностью  “Темп-2002” (в связи                               с изменением местонахождения).

·    Открытого акционерного общества “Уральский научно-исследовательский институт архитектуры и строительства” (в связи с доплатой в компенсационный фонд                       до 300 млн. руб.).
· Общества с ограниченной ответственностью “Аванте Инженерия”  (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 50 млн. руб.).
· Общества с ограниченной ответственностью Проектный институт “Адыгеягражданпроект” (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 50 млн. руб.).

Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением видов работ, доплатой в компенсационный фонд вышеперечисленным проектным организациям (см. приложение).
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. о проведении планового общего собрания членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. Предложила дату проведения собрания – 19 декабря 2013 г.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Провести общее собрание членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” 19 декабря 2013 г.  Исполнительной дирекции провести организационные мероприятия по проведению общего собрания, оповестить членов Партнерства о дате и месте проведения собрания.
Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
