ПРОТОКОЛ № 41
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                        15 марта 2012 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 



	2.
	О проведении общего собрания членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в апреле 2012 г.


	3.
	Разное


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н.  о проведенной проверке документов от ООО “Институт Комплексного Проектирования” на дополнение свидетельства о допуске к видам работ пунктами 7.1, 7.2, 7.3, 10 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства.

Предложила утвердить решение о выдаче ООО “Институт Комплексного Проектирования”  свидетельства о допуске к видам работ, дополненного пунктами 7.1, 7.2, 7.3, 10 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства.

Доложила о полученном заявлении о замене свидетельства о допуске к видам работ от члена СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” – ГУ “ГПИ “Дагестангражданпроект” в связи с  реорганизацией  путем преобразования в ГУП РД “Дагестангражданкоммунпроект” (является правопреемником).
Предложила утвердить решение о выдаче ГУП РД “Дагестангражданкоммунпроект” свидетельства  о  допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с произошедшей реорганизацией в форме преобразования с сохранением видов работ, к которым ГУ “ГПИ “Дагестангражданпроект” имело свидетельство.

Предложила утвердить решение о выдаче в порядке замены свидетельств о допуске к видам работ в связи с доплатой в компенсационный фонд:

· ОАО “Институт Сахалингражданпроект”;

· ОАО “Приморгражданпроект”;

· ООО “НИПИ ЗдравПроект”.

Рассказала о необходимости в течение 2012 года замены свидетельств о допуске к видам работ по форме согласно приказа Ростехнадзора от 05.07.2011 г. № 356, так как свидетельства о допуске, выданные по предыдущей форме, действуют до 01.01.2013 г. 

В связи с этим предложила начать действия по поэтапной замене свидетельств членам СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. 

Предложила утвердить решение о выдаче свидетельств о допуске к видам работ в порядке замены по новой форме следующим организациям:

· ООО “Приз”; 

· ОАО “Астрахангипроводхоз”; 

· ЗАО “Институт Волгоградгражданпроект”;

· ООО “ИВЦ “ТЕХНОЛОГИЯ”;

· ОАО “КБ  Якушева”;

· ООО “Проектный институт № 2”.

Доложила о полученном заявлении о добровольном выходе из состава СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” ФБУ НИИИТ ФСИН России.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать свидетельство о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи  с дополнением видов работ ООО “Институт Комплексного Проектирования”.

2. Выдать свидетельствo о допуске к видам работ по подготовке проектной документации ГУП РД “Дагестангражданкоммунпроект” в связи с реорганизацией в форме преобразования.

3. Выдать свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации соответствии в связи с доплатой в компенсационный фонд и в связи с заменой свидетельств по новой форме 9 организациям  (перечень прилагается).
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Вахтангову Л.Н. о необходимости проведения общего собрания членов Партнерства для утверждения годовой отчетности. Было предложено провести общее собрание (путем голосования в бюллетенях) в начале апреля 2012 г.  

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ: Провести общее собрание членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”  5 апреля 2012. Исполнительной дирекции подготовить бюллетени для голосования и известить членов Партнерства о проведении общего собрания и повестке дня.

Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
