ПРОТОКОЛ № 63
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       17 июля 2013 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	Рассмотрение вопроса об исключении ООО “СТРОЙГРАД-С” из членов Партнерства. 



	3.
	Разное.




По первому вопросу:
СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях               о замене Свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:
· Закрытого акционерного общества “Триада-Холдинг” (в связи с дополнением пунктами 4.1, 4.4, 4.5 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства).
· Общества с ограниченной ответственностью научно-производственного объединения “Фундаментстройаркос” (в связи с доплатой в компенсационный фонд                        до 25 млн. руб.).
· Открытого акционерного общества “Институт по изысканиям и проектированию объектов строительства и инфраструктуры “Кировводпроект” (в связи с изменением юридического адреса).
Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Выдать Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением видов работ, доплатой в компенсационный фонд вышеперечисленным проектным организациям (см. приложение).

По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н.  о  нарушениях членом Партнерства  ООО “СТРОЙГРАД-С” условий членства, правил и стандартов Партнерства. Представила присутствующим протоколы заседаний Контрольной и Дисциплинарной комиссий с рекомендациями Правлению исключить ООО “СТРОЙГРАД-С” из членов Партнерства. ООО “СТРОЙГРАД-С” не оплачивает членские взносы с 2010 г. по текущее время, не оплачивает договор коллективного страхования, нет возможности осуществить проверку в организации . В настоящее время ООО “СТРОЙГРАД-С” имеет Свидетельство о допуске  № П-013-7731194805-25082010-036 от 25.08.2010 г., которое на сегодняшний момент является недействующим.
Предложила исключить ООО “СТРОЙГРАД-С” из членов Партнерства                                 в соответствии с Градостроительным кодексом РФ (статья  55.7   пункт 3), как не имеющего Свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Исключить ООО “СТРОЙГРАД-С” из членов Партнерства в соответствии                       с Градостроительным кодексом РФ (статья  55.7 пункт 3), как не имеющего Свидетельства о допуске хотя бы к одному виду работ.
Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
