ПРОТОКОЛ №75
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       18 февраля 2014 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	О работе Исполнительной дирекции.

О ходе выполнения мероприятий:

•
по размещению части Компенсационного фонда в Сбербанке РФ;

•
по вложению части Компенсационного фонда в покупку помещения.

	3.
	Разное.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях,               о замене Свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:
· Открытого акционерного общества “Проектмонтажавтоматика” (в связи с дополнением пунктов 6.7, 6.11 на обычные виды работ).
· Общества с ограниченной ответственностью  “Геопроект ” (в связи с доплатой в компенсационный фонд до 300 млн. руб.).
Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением  видов работ и доплатой в компенсационный фонд вышеперечисленным проектным организациям (см. приложение).
По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. о работе Исполнительной дирекции, которая осуществляется в соответствии с Планом работ на 2014 г. Проходят контрольные проверки членов в соответствии с графиком проверок на I квартал 2014 г. 
Рассказала о выполнении решения Правления о размещении части Компенсационного фонда в Сбербанке РФ (30 млн. руб.). Были проведены переговоры с несколькими московскими отделениями Сбербанка РФ. Сейчас проходит процедура открытия счета, подготовлен необходимый комплект документов и в ближайшее время средства будут размещены на депозит в Сбербанке РФ.
 Доложила о ходе действий по выполнению решения Общего собрания о вложении части Компенсационного фонда в покупку помещения. С момента принятия решения шли длительные переговоры с руководством организации-собственника здания о покупке помещения, проведена большая работа с нашей стороны. Была достигнута предварительная договоренность и нам был предоставлен проект договора купли-продажи, который согласовывался  с  юристом и вызвал сомнения с юридической точки зрения. 11 февраля 2014 г. получено сообщение от собственника о продаже 2,5 тыс. кв. метров в здании одному покупателю,   в том числе и помещения, которое арендует                    СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. Отметила некорректные действия собственника помещения, общение только по электронной почте, сложную и подозрительную схему продажи.
Таким образом, покупка помещения на данный момент невозможна. 
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Продолжать арендовать помещение по адресу Волоколамское ш., д. 1, стр. 1, офис 312.1, т.к. его покупка невозможна.

2. Исполнительной дирекции проинформировать членов Партнерства о ситуации по покупке помещения.

По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ: Новоселова В.А. о IX Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, который пройдет в Москве 10 апреля 2014 года. Согласно решению Совета НОП от 30.01.2014 г., норма представительства саморегулируемых организаций проектировщиков на IX Всероссийском Съезде саморегулируемых организаций — один делегат с правом решающего голоса от саморегулируемой организации.
Рассказал о повестке съезда.
Член Правления Аветисов С.А. предложил направить в качестве делегата                           от СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на IX Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, который состоится 10.04.2014 года Председателя Правления                     Новоселова В.А. (с правом решающего голоса).

Член Правления Соломахин Ю.П. поднял вопрос о проходящем на сайте НОП голосовании по разработке первоочередных документов. Предложил проголосовать на сайте за разработку СТО НОП "Основные требования к разработке, составу и содержанию проектной документации на строительство сетей газораспределения" и СТО НОП "Система электроснабжения".
Обсудили стандарты в области проектирования.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Направить в качестве делегата от СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на IX Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации, который состоится 10.04.2014 года Председателя Правления Новоселова В.А.  (с правом решающего голоса).
Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов
Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
