ПРОТОКОЛ № 58
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       20 февраля 2013 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче Свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

О ходе работы в НОПе и предстоящем очередном VIII Съезде НОП (планируемая дата проведения 27-28 марта 2013 года в г. Москве). Выборы делегата на VIII Съезд.
Выбор кандидатуры представителя СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в Координационный Совет проектных организаций, зарегистрированных на территории города Москвы.

	2.
	О ходе работы в Исполнительной дирекции. 

	3.
	Об Окружной конференции СРО проектировщиков, зарегистрированных на территории города Москвы (18 марта 2013 г.). 

Выборы делегатов на конференцию.

	4.
	Разное.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях               о замене Свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:

· Общества с ограниченной ответственностью Строительной Фирмы “КАРДО”                  в связи с доплатой в компенсационный фонд.
· Общества с ограниченной ответственностью “Городской институт проектирования металлургических заводов” в связи с доплатой в компенсационный фонд.
· Открытого акционерного общества “Проектный институт ГПИСТРОЙМАШ”                  в связи с дополнением работ по пунктам 5.4, 5.5 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства.
Рассказал о необходимости замены Свидетельств о допуске к видам работ по новой форме:
· Обществу с ограниченной ответственностью “Проектный институт - 5”.
· Закрытому акционерному обществу Волжский проектно-конструкторский  институт “СТРОЙИНДУСТРИЯ”. 
Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям Свидетельств о допуске к видам работ по подготовке проектной документации.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

Новоселова В.А. о предстоящем очередном VIII Съезде НОП 27-28 марта                         2013 года  в г. Москве.
Генерального директора Вахтангову Л.Н. об избрании делегата на VIII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. Предложила кандидатуру Новоселова В.А.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” – единогласно.

Члена Правления Бедрягина Н.И. с предложением выдвинуть кандидатуру представителя в Координационный Совет проектных организаций, зарегистрированных на территории города Москвы для представления интересов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”  – Новоселова В.А.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать Свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением видов работ, доплатой в компенсационный фонд и по новой форме вышеперечисленным проектным организациям  (см. приложение).

2. Избрать делегатом на VIII Всероссийский съезд саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации  Председателя Правления Новоселова Виктора Анатольевича и наделить его правом решающего голоса, представлять СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”  и голосовать от имени СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” по всем вопросам повестки дня съезда.

3. Утвердить кандидатуру Новоселова В.А. в качестве представителя СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в Координационный Совет проектных организаций, зарегистрированных на территории города Москвы.

По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. ходе работы в Исполнительной дирекции. Продолжается работа по рассмотрению обращений, жалоб, хотя большинство из них не относится к ведению саморегулируемой организации. Активно работает Аттестационная комиссия. Проходят проверки членов Партнерства Контрольной комиссией.  В связи с окончанием действия в феврале 2013 г. коллективного договора была проведена работа по привлечению членов Партнерства к участию в перезаключаемом коллективном договоре и на сегодняшний момент договор подписан. Рассказала о состоянии дел по оплате взносов и целевого взноса по договору коллективного страхования. 
По третьему  вопросу:

СЛУШАЛИ:  Генерального директора Вахтангову Л.Н. об Окружной конференции СРО проектировщиков, зарегистрированных на территории города Москвы (18 марта 2013 г.). Предложила кандидатуру делегата на Окружную конференцию Новоселова В.А.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Избрать делегатом на Окружную конференцию СРО проектировщиков, зарегистрированных на территории города Москвы (18 марта 2013 г.)  Председателя Правления Новоселова Виктора Анатольевича и наделить его правом решающего голоса, представлять СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”  и голосовать от имени СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” по всем вопросам повестки дня конференции.

Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
