ПРОТОКОЛ № 50

заседания Правления

Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                        20 августа 2012 г.

Присутствовали: члены Правления. Всего: 13 членов Правления.  Присутствовало: 9 членов Правления.  Явка –  69%.  Кворум имеется.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:

	1.
	О выдаче свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	О ходе работы в Исполнительной дирекции (проведение контрольных проверок).

	3.
	О ходе работы с организациями – членами СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”, нарушающими условия членства в Партнерстве (не оплата членских взносов, взносов страхования).

	4.
	Разное.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о проведенной проверке документов от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”: 

· ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ ПРОЕКТНОЙ ФИРМЫ “ГОРБАЧ И Л” на дополнение свидетельства о допуске к видам работ  пунктами 4.5, 10 и замене свидетельства в связи с доплатой в компенсационный фонд;

· Закрытого акционерного общества “ПМП” на дополнение свидетельства о допуске к видам работ пунктом 8 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительств;

· Открытого акционерного общества “Электропроект” на дополнение свидетельства о допуске к видам работ  пунктами 5.1, 5.2 на особо опасных и технически сложных объектах капитального строительства;

· Закрытого акционерного общества “Тюменьпроект” на исключение из свидетельства о допуске к видам работ пункта 4.4 и дополнение пунктом 4.2;

· Федерального казенного предприятия “Казанский государственный казенный пороховой завод” на исключение из свидетельства о допуске к видам работ                            пунктов 1, 6.12, 8;

· Общества с ограниченной ответственностью “Стройпроект”  на исключение из свидетельства о допуске к видам работ пунктов 6.5, 7.3.

Предложил утвердить решение о выдаче свидетельств о допуске к видам работ вышеуказанным организациям.

Генерального директора Вахтангову Л.Н. о полученных заявлениях о замене свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” в связи с доплатой в компенсационный фонд:

· Открытого акционерного общества “Ярославский проектный институт “Резиноасбопроект”;

· Общества с ограниченной ответственностью Дальневосточный проектный институт “Востокпроектверфь”;

· Общества с ограниченной ответственностью “Дагестанский проектно-изыскательский и научно-исследовательский институт морского транспорта”;

· Общества с ограниченной ответственностью  “СтройСервис”;

· Общества с ограниченной ответственностью  “ССМ – Проект”;

· Закрытого акционерного общества Проектно-изыскательский научно-исследовательский Институт “Дальводпроект”;

· Открытого акционерного общества “Гипроречтранс”;

· Открытого акционерного общества “Проектно-изыскательский институт “Промлеспроект”;
· Общества с ограниченной ответственностью “Компания СтройгрупП”;

· Закрытого акционерного общества “Проектный институт реконструкции и строительства объектов нефти и газа”.

Предложила утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям свидетельства о допуске к видам работ в связи с доплатой в компенсационный фонд.

В связи с необходимостью в течение 2012 года замены свидетельств о допуске к видам работ по форме согласно приказа Ростехнадзора от 05.07.2011 г. № 356 (так как свидетельства о допуске, выданные по предыдущей форме, действуют до 01.01.2013 г.),  предложила утвердить решение о выдаче свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в порядке замены по новой форме  Открытому акционерному обществу “Дальэнергосетьпроект”.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи  с исключением и дополнением видов работ, доплатой в компенсационный фонд, заменой по новой форме 17 проектным организациям – членам СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” (перечень прилагается).

По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. о проведении контрольных проверок членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. Доложила, что ведется отслеживание устранения замечаний, выявленных на контрольных проверках. Рассказала об организациях –  членах СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” подлежащих проверке, т.е. еще не проверенных. 

Отметила, что в связи с выездами на контрольные проверки и затратами на проезд к месту проверки, заложенные  в смете средства на командировочные расходы будут превышены. Перед Исполнительной дирекцией стоит задача изыскания средств на проведение контрольных проверок (транспортные, командировочные расходы)  с других статей сметы.

Доложила о состоянии дел с прохождением повышения квалификации сотрудниками организаций – членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. 

РЕШИЛИ:

1. Исполнительной дирекции, Контрольной комиссии планировать проведение контрольных проверок  с учетом средств, заложенных в смете и фактического наличия средств.

2.  Организациям – членам СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”, имеющим недочеты по повышению квалификации сотрудников направить письма с информацией о необходимости устранения замечаний.

По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н  об организациях, имеющих задолженность по оплате членских взносов и взносов по страхованию и проводимой с ними работе (11 организаций). Все эти организации были неоднократно оповещены о необходимости устранения замечаний. Материалы переданы в Дисциплинарную комиссию, в ближайшее время будет принято решение о мерах дисциплинарного воздействия и направлено в организации.

По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н о замене свидетельств                 о допуске к видам работ по новой форме до конца этого года, а также о проведении Общего собрания в декабре 2012г. Т.к. некоторые организации вышли из Партнерства, обанкротились, есть проблема недоплаты членских взносов, а вступающих организаций мало, предложила к следующему заседанию Правления рассмотреть предложения                     по решению вопроса о членских взносах.

Члены Правления обсудили вопрос негосударственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, о помощи проектным организациям, обращающимся в Партнерство о прохождении экспертизы. Было предложено под эгидой Союза проектировщиков России организовать подразделение, которое будет курировать вопросы негосударственной экспертизы, т.е. рекомендовать организации членов Союза и СРО, которые имеют право проводить негосударственную экспертизу и разместить информацию о них на сайте.

Председателя Правления Новоселова В.А. о ходе работы в Национальном объединении проектировщиков и предстоящих выборах Президента Национального объединения проектировщиков. Рассказал о совещании в Национальном объединении проектировщиков 24.07.2012 г. о рассмотрении изменений в Постановление Правительства РФ № 87. Рассказал о предстоящем 24 октября 2012 г. очередном VII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций по проектированию, на котором будут проходить выборы Президента Национального объединения проектировщиков.  

Членов Правления о выдвижении кандидатуры Председателя Правления СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” Новоселова В.А. на должность Президента Национального объединения проектировщиков для избрания на VII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. Обсудили тезисы предвыборной программы.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1.  Выдвинуть Кандидатуру Новоселова Виктора Анатольевича на должность Президента Национального объединения проектировщиков для избрания на VII Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных не членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации.

2. Членам Правления подготовить предложения по тезисам и предвыборной программе Новоселова В.А. как кандидата в Президенты Национального объединения проектировщиков и выслать в адрес Исполнительной дирекции СРО НП «ПРОЕКТЦЕНТР». Срок – 29 августа 2012 г.

3. Составить список рекомендуемых организаций, занимающихся негосударственной экспертизой для информирования членов СРО.
Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
