ПРОТОКОЛ № 54
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                       28 ноября 2012 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран  Новоселов Виктор Анатольевич.

Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:
	1.
	О выдаче свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

	2.
	Разное


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о полученных заявлениях               о замене свидетельств о допуске к видам работ от членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”:
· Федерального государственного унитарного предприятия Головного проектного и научно-исследовательского института Дальневосточного отделения Российской академии наук в связи с доплатой в компенсационный фонд.
· Общества с ограниченной ответственностью “ЭКОЭН-ВВВ” в связи                         с доплатой в компенсационный фонд.
· Общества с ограниченной ответственностью “ВКТИстройдормаш – Проект”                         в связи с доплатой в компенсационный фонд.

· Общества с ограниченной ответственностью Проектный институт “Адыгеягражданпроект” в связи с доплатой в компенсационный фонд.

· Открытого акционерного общества “Институт по изысканиям и проектированию объектов строительства  и инфраструктуры “Кировводпроект” в связи с дополнением  свидетельства пунктом 7.3 на особо опасные и технически сложные виды работ и с доплатой в компенсационный фонд.
· Открытого акционерного общества по градостроительству, реконструкции, реставрации, архитектурным работам и домостроению /ОАО ГРАДЪ/ в связи с исключением из свидетельства пунктов 6.6, 7.1, 7.2.

· Открытого акционерного общества “Амургражданпроект” в связи с дополнением свидетельства пунктами на особо опасные и технически сложные виды работ.

· Открытого акционерного общества “Фундаментпроект” в связи с дополнением свидетельства пунктом 6.13 на особо опасные и технически сложные виды работ.

Предложил утвердить решение о выдаче вышеперечисленным организациям свидетельства о допуске к видам работ.
Генерального директора Вахтангову Л.Н. о проверке документов на вступление                в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” и получение свидетельства о допуске к видам работ, полученных от:

· Общества с ограниченной ответственностью “Аванте Инженерия” (г. Москва).
· Общества с ограниченной ответственностью “АРХПРОЕКТ” (г. Москва).
· Общества с ограниченной ответственностью “КЕДР” (г. Владивосток).

Предложила утвердить решение о принятии в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” вышеперечисленных организаций и выдаче им свидетельств о допуске к видам работ.
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Выдать свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации в связи с дополнением/исключением видов работ и доплатой в компенсационный фонд восьми вышеперечисленным проектным организациям (см. перечень).

2. Принять в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” и выдать свидетельства о допуске  к видам работ трем вышеперечисленным проектным организациям (см. перечень).
Председатель заседания                                                               В.А.Новоселов 

Секретарь заседания                                                                    Л.Н. Вахтангова
