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ПРОТОКОЛ № 20
заседания Правления
Саморегулируемой организации - Некоммерческого партнерства 

Центральное объединение проектных организаций “ПРОЕКТЦЕНТР”

г. Москва                                                                                                         25 августа 2010 г.

Присутствовали: члены Правления.
Председателем заседания единогласно избран Новоселов Виктор Анатольевич.
Секретарем заседания единогласно избрана Вахтангова Лидия Николаевна.

Повестку дня заседания утвердили единогласно.

Повестка дня:

	1.
	О полученном решении Ростехнадзора о перечне видов работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым отнесено к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” (согласно Постановления Правительства РФ от                   03.02.2010 г. № 48, Приказа Минрегиона РФ  от  30.12.2009 г.  № 624) 

	2.
	О выдаче свидетельств о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства (в порядке замены) и свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта  на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах.

	3.
	О приеме в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” и выдаче свидетельства о допуске к видам работ, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства ОАО “Проектмонтажавтоматика”.

	4.
	Об организации работы СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”  по обеспечению выполнения требований, изложенных в  Федеральном законе РФ от 27 июля 2010 г.                        № 240-ФЗ “О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации”.

	5.
	О выдвижении кандидатур на должность Президента НОП и в Совет НОП для избрания на IV Всероссийском съезде саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих подготовку проектной документации. 

	6.
	Об избрании двух делегатов от СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на Конференцию СРО в проектировании  г. Москвы  02.09.2010 г.


По первому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. о  полученном решении Ростехнадзора о перечне видов работ, которые влияют на безопасность объектов капитального строительства и решение вопросов по выдаче свидетельств о допуске к которым отнесено к сфере деятельности СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” (согласно Постановления Правительства РФ от                   03.02.2010 г. № 48, Приказа Минрегиона РФ  от  30.12.2009 г.  № 624).

По второму вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. о проведенной проверке документов от проектных организаций – членов СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на замену свидетельств и получение свидетельств о допуске к работам, связанным с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта  на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах. Предложила утвердить решение                    о выдаче свидетельств о допуске в порядке замены, а также о выдаче свидетельств о допуске по работам на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах (81 организации, в т.ч. 36 из них  на особо опасные, технически сложные и уникальные объекты). 

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Выдать свидетельства о допуске  к видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства (в порядке замены) 81 члену СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”. Из них 36 членам СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР выдать свидетельства с отметкой о допуске к работам, связанным   с подготовкой проектной документации для строительства, реконструкции и капитального ремонта  на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах (перечень организаций прилагается).

По третьему вопросу:

СЛУШАЛИ: Генерального директора Вахтангову Л.Н. о проведенной  проверке документов на вступление в СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” и получение свидетельства о допуске от ОАО “Проектмонтажавтоматика”. Предложила утвердить решение о принятии                         ОАО “Проектмонтажавтоматика” в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” и выдаче им  свидетельства о допуске к видам работ по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства. 

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Принять в члены СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” ОАО “Проектмонтажавтоматика” и выдать им свидетельство о допуске к видам работам по подготовке проектной документации, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.

По четвертому вопросу:

СЛУШАЛИ: Шарапова С.А. о Федеральном законе РФ от 27 июля 2010 г.                        № 240-ФЗ “О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации”. Отметил,  что вводится дифференцированный взнос в компенсационный фонд в зависимости от суммы одного  договора на генпроектирование.

Выступил юрист СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” Тысенко Е.О. Рассказал, что изменения в Градостроительный кодекс можно условно разделить на две части: первая касается непосредственно деятельности СРО, вторая касается деятельности Национальных объединений. 
До 1 октября 2010 г. организации, имеющие в свидетельстве о допуске 13 вид работ вправе выполнять этот вид работ без внесения дополнительных взносов в компенсационный фонд. 
После 1 октября 2010 г., чтобы  выполнять 13 вид работ необходимо внести дополнительный взнос в компенсационный фонд, при условии, что сумма договора на генпроектирование будет превышать 5 млн. руб. Если сумма договора не превышает 5 млн. руб. дополнительного взноса не требуется.  
Отметил, что увеличение взноса в компенсационный фонд касается только договоров на организацию подготовки проектной документации, т.е. генпроектирование заключаемых после 1 октября 2010 г. Если договор заключен до 1 октября 2010 г. дополнительных взносов не требуется.
Необходимо проинформировать членов партнерства, о том, что если после 1 октября 2010 г. планируется заключение договора на генпроектирование на сумму более 5 млн. руб. им необходимо внести дополнительный взнос в компенсационный фонд (в размере в  зависимости от суммы договора). В противном случае, после 1 октября они имеют право выполнять 13 вид работ  по одному договору не превышающему 5 млн. руб.

По страхованию изменений нет. Страхование может быть коллективным и индивидуальным.
Изменились  минимальные требования к стажу работников, заявляемых на 13 вид работ — не менее 5 лет.

Также отметил, что в будущем  возможны изменения формулировки 13  пункта видов работ. 
ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Поручить Тысенко Е.О. подготовить краткий комментарий к  240-ФЗ от 27.07.2010 г. “О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации”. Исполнительной дирекции подготовить и разослать информационное письмо  членам СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”.
По пятому вопросу:

СЛУШАЛИ: Членов Правления с предложением кандидатур в состав Совета Национального объединения проектировщиков. Обсудили предложенные кандидатуры.

Заместителя Председателя Правления Гранева В.В. с предложением  кандидатуры на пост Президента НОП – Новоселова В.А. Члены Правления активно поддержали предложение.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

1.  Выдвинуть в состав Совета НОП следующие кандидатуры:

· Новоселов В.А.

· Опекунов В.С.

· Маслова Н.П.

· Ширшов С.В.

· Пупырев Е.И.

· Батырев В.В.

· Маргулец А.В.

· Александров Д.В.

· Родионовский Н.С.

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - 11. “ПРОТИВ” – 0. “ВОЗДЕРЖАЛСЯ” – 1.

РЕШИЛИ:

2.  Выдвинуть на пост Президента НОП кандидатуру  Новоселова Виктора Анатольевича - Председателя Правления СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР”,  Президента Союза проектировщиков России, Генерального директора ООО “Проектный институт № 2”. 

По шестому вопросу:

СЛУШАЛИ: Председателя Правления Новоселова В.А. с предложением направить в качестве делегатов от СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на Конференцию СРО в проектировании                 г. Москвы  02.09.2010 г.  Генерального директора Вахтангову Л.Н. (с правом голоса), члена Правления Шарапова С.А. 

ГОЛОСОВАЛИ: “ЗА” - единогласно.

РЕШИЛИ:

Направить в качестве делегатов от СРО НП “ПРОЕКТЦЕНТР” на Конференцию СРО в проектировании  г. Москвы  02.09.2010 г.  Генерального директора Вахтангову Л.Н. (с правом голоса), члена Правления Шарапова С.А.
Председатель заседания                                                                                       В.А. Новоселов

Секретарь заседания                                                                                            Л.Н. Вахтангова
